

燃气瓶审验“卡”住出租车“气门”追踪报道>>

# 将新增一检验站解燃眉之急

是否给缓冲期,相关部门正在研究中

本报6月1日讯(见习记者 宋立山) 5月30日本报C04版刊登《燃气瓶审验“卡”住出租车“气门”》一文,报道了省城车用燃气瓶审验速度慢,导致4000余辆出租车无法取得燃气瓶审验合格证,面临加气难的情况。报道引起相关部门重视,1日下午,济南市质监局相关负责人说,又新申请了一个车用气瓶检验站,并将督促现有2个检验站满负荷运转。

1日,济南市质监局相关负责人说,看到报道后,对相关业务科室加强了协调,全力督促两个车用气瓶检验

站在确保检验质量的前提下,满负荷运转,以缩短检验周期。另外,这位负责人透露,近期又新申请了一个车用气瓶检验站,将争取尽快投用。

新增的车用气瓶检验站何时投入使用?每天能检测多少车辆?能在多大程度上提高审验速度?4000余辆待审验的出租车多长时间能全部审验完毕?这位负责人说,一旦上级业务主管部门批准新检验站投入使用,将会第一时间披露。另外,在待审期,能否给予出租车一个缓冲期,暂时允许出租车加气?该负责人说,相关业务科室还

在进一步研究之中,能否设立缓冲期,前提是不能与国家质监部门的规定相抵触。

据了解,省城目前只有两个燃气钢瓶检测点,而且检测很缓慢,每个点每天只能检30辆车,而今年待检的出租车近5000辆,全部检测完毕需要3个月时间。在待检期间,许多加气站按照质监部门规定,无证不给出租车加气,没有缓冲期。燃气瓶审验“卡”住出租车“气门”,给出租车客运市场带来诸多麻烦。为了加气,出租车司机只得多绕10里路求助郊区的民营加气站。

○泉城信息

## 去看烟台海景房喽

今天上午,索菲特不见不散

本报6月1日讯(记者 闫丽君) 期待已久的烟台海景房终于要和大家见面了!据悉,由本报组织的发现价值——烟台最美海景房济南推介会2日上午9:30将准时在索菲特银座大饭店如期与大家见面,欢迎届时莅临品鉴。为满足广大省城市民对滨海生活的向往,本报特别邀请了烟台两家颇具实力的开发商携其性价比极高的楼盘项目来济南做展示推介。

1日下午,记者从布置现场获悉,烟台的海滨假日花园项目是由22栋高层住宅组成,面积从85-330平方米不等,目前该项目起价在7900元/平方米,均价在8500-8900元/平方

米。推介会期间,项目推出重磅优惠:现场意向签约客户可享受总房款减免5000元/套,并在此基础上,一次性付款还可享受9.9折优惠。

而烟台名仕豪庭项目,则是拥有70年产权的公寓式住宅,起价在7500元/平方米,观海精装小户型最低28万元/套起,一次性付款可享受9.6折,推介会期间(6月2日-6月15日),济南客户还可在此基础上享受9.9折优惠。

据悉,到会市民不仅可获得精美小礼品,还可参与现场抽奖,奖品为价值达400元的精美粽子礼盒。上午9:30,索菲特,不见不散。咨询热线:18660533332。

## 不当看客当主人

一学校让学生自主过节

本报6月1日讯(记者 李飞) 6月1日上午,济南市锦苑学校小学部举行了“同享快乐时光,共建爱生校园”儿童节庆祝活动。与以往不同,这次全校的活动仅仅持续了40分钟,文艺节目也只表演了4个。之后,所有学生回到各自教室,开展了首届班级游园活动,让学生自主过节。

“举行游园活动完全是征集并遵从了学生的意愿,以往大部分同学都是被动过节,他们不应该是看客,而应该是这个节日的主人。”小学部部长郑强说。

记者看到,各个班级的教室门口都张贴着游园海报,上面写有游园内容、游戏规则等。“吹乒乓球”、“蒙眼贴鼻子”、“抓糖果”、“闭眼画画”、“套圈”、“投沙包”、“弹球”……游园的

内容五花八门。同一年级的不同班级还可以互换进行游园活动。“每个年级4个班,这样就可以玩12个游戏。”大队辅导员刘玉强说。

“今年的‘六一’庆祝活动,完全是全体学生自主选择的,而不再是像以往由学校自上而下地安排。”“学生们自己准备道具,制作海报和游园票,邀请家长当裁判。”刘玉强说,整个儿童节活动完全由学生们自己做主,每个人都参与了进来。“以往的儿童节,要么是看节目,要么是表演节目。参与也不一定自己喜欢的节目,而不参与时,就感觉和自己没什么关系,心里很失落。”五年级2班学生赵晓珑说,今年的儿童节“更觉得是自己的节日。”

## 农民工子女畅游近郊景区

本报6月1日讯(记者 乔显佳) 记者1日采访获悉,“六一”儿童节当天,济南近郊景区纷纷为孩子们送礼。

历城区团区委携手水帘峡风景区,针对农民工

子女开展了“新市民游新历城”关爱活动。

同日,九顶塔淡水狂欢节开幕。景区设计互动游戏,邀请小朋友扮演自己喜爱的卡通明星,和可爱的小羊学跳健康舞。

## 省城实现11年无较大火灾

本报6月1日讯(记者 尉伟 通讯员 杨林) 6月1日,记者从济南市消防安全“网格化”管理现场会上获悉,济南市已经连续11年没

有发生较大以上火灾事故。下一步,济南市将在全市范围内开展消防安全“网格化”管理。年底,七成县(市)区要完成网格化“建设”。

## 整形医院征集贫困兔唇儿童

本报6月1日讯 6月1日,由香港集美整形控股集团主办,济南美容整形医院承办,中国医师协会整形与美容分会修复与援助中心、集美星基金联合支持的“微笑天使”贫困唇腭裂儿童免费救助大型公益活动新闻发布会在济南美容整形医院召开。

本次活动将在全国范围内征集首批50名贫困唇腭裂儿童,不限地域、不限年龄,只需要向主办方提供家庭贫困证明,就可以获得免费救助的机会。同时,还将为偏远地区、符合条件的病患儿童及其家属(1名监护人)报销往返交通费。(小美)



6月1日,地处南部高山上的历城区泉山小学20名留守儿童下山进城,应邀来到动物园,与城里的孩子们一起快乐过六一儿童节。游园、游戏、互赠礼物、共绘长卷,孩子们过了一个难忘的儿童节。本报记者 周青先 摄

## 下山过节

## 磁铁号码一贴 车牌立刻变脸

一车主面临拘留罚款惩罚

本报6月1日讯(见习记者 张泰来) “以前遇到过遮挡号牌的,用不干胶粘的,这种用磁铁固定的,还是第一次遇到。”5月30日晚,高新交警查获一起变造车牌号码案,依法对其做出了处罚。

5月30日晚上10点30分左右,高新交警大队的交警正在经十东路巡逻,突然发现前面一辆黑色轿车的车牌号有些异常。

“车灯一打过去,车牌中间那个号

码的反光跟两边的反光明显不同。”

看到这一情况,巡逻交警遂开车尾随其后,并在舜华路口等红灯时,上前将这辆黑色奥迪拦了下来。

经检查,轿车的车牌果然有问题:“下车一看,车牌中间那个号码‘3’跟旁边数字相比有点突出。”交警上前用手轻轻一扣,“3”字就从车牌上脱落了下来,露出了一个英文字母“Q”。

经过询问,驾驶员承认自己对车牌做了手脚,用自己购买的号码牌“3”

覆盖了原来的号码“Q”。

6月1日上午,记者来到了高新交警大队二中队,中队长杨旭向记者演示了车牌“变脸”的过程。

“车牌本身和牌托都是铝的,他们在车牌后面附了一块铁片,这样利用牌儿后面的磁铁就能把编造的数字号码紧紧吸在车牌上了。”杨旭说。

“按照交通安全法的规定,将对驾驶员刘某处以15日以下拘留,2000到5000元罚款的处罚。”杨旭对记者说。

## “热感冒”患者开始增多

专家提醒:盛夏酷暑饮食起居不要太贪凉

本报6月1日讯(记者 李钢 通讯员 孙静) 打喷嚏、流鼻涕、咽痛咳嗽、咳黄痰、头痛发热……入夏以来,到各医院就诊的感冒人数骤增。专家提醒,这波感冒以风热感冒为主,随着暑热侵袭,风热感冒在未来数月会越来越来,而且在未来数月内会越来越来。与春秋季节的流感不同,夏季感冒主要症状是发热,一般不会明显怕冷,患者虽然出汗多但仍然热度难减,因此夏季感冒也称“热感冒”或“热伤风”。

1日,记者在济南市第五人民医院呼吸科碰到了前来就诊的小张。“好几天了咳嗽,发烧,为了不耽误工作赶快来医院看看。”小张告诉记者,入夏以

来气温较高,可能是吹空调吹感冒了。

“这种感冒患者近期多了起来。”济南市立五院呼吸科主任周传麟说,随着暑热侵袭,风热感冒逐渐多了起来,而且在未来数月内会越来越来。与春秋季节的流感不同,夏季感冒主要症状是发热,一般不会明显怕冷,患者虽然出汗多但仍然热度难减,因此夏季感冒也称“热感冒”或“热伤风”。

周传麟介绍,夏季热感冒的原因主要是忽然受凉,人们在夏季过分贪

图凉快空调开得太猛,大汗淋漓时忽然洗冷水澡、喝冰水等,都易招来热伤风。在酷热的环境下,人体汗毛孔开放,汗液外泄,此时正是机体抵抗能力下降时期,如果不慎受凉,机体的调节机制会使汗毛孔突然闭塞,热和汗不得外泄,热积于人体,就出现了热感冒。因此,专家提醒,要预防“热伤风”,饮食起居不要太贪凉。

周传麟提醒,热感冒的病程大约3-7天,感冒以后应多吃蔬菜水果,雪梨、火龙果、红萝卜等有清热的作用。